

Аннинк Джеф

30.XII.90

Ленингр. правда. — 1970. — 30 дек.

Дебют Джеф танцует в «Шопениане»

ПОДАРОК, о котором можно только мечтать, преподнес самому себе к Новому году 19-летний голландский танцовщик Джеф Аннинк. Ему было доверено выступить 28 декабря в «Шопениане» на сцене Академического театра имени С. М. Кирова. Этот балет вошел в программу концерта питомцев Хореографического училища имени А. Я. Вагановой, где юноша из Тилбурга стажирется уже второй год. Поощряя успехи своего воспитанника, администрация «акаде-

мии танца» пригласила на дебют Джефа и его маму.

— Я — в «Шопениане», да еще на такой сцене... Это просто чудо, — по-русски говорит мой собеседник, показывая, что он добился успехов не только на балетном поприще. — Мне нравится «Шопениана», потому что в ней можно не столько продемонстрировать свою технику, сколько артистически пережить каждое па. Мои любимые балеты?.. Вся русская классика. И когда в Кировском танцуют Рузиматов, Заклинский или Асылмуратова,

я обязательно стараюсь попасть на спектакль. Не только смотрю, но и учусь.

Джеф Аннинк, стипендиат министерства культуры Голландии, — один из двенадцати воспитанников класса народного артиста СССР Владилена Семенова. А у себя дома он занимался под руководством Симона Андре, который много работал с советскими балетмейстерами.

— Когда встал вопрос — где продолжить учебу, я не колебался: только в Ленинграде.

Хотя у нас в Голландии тоже учат с учетом школы Вагановой, но только здесь получаешь ее в эталонном виде, — считает Джеф. — К счастью, мне продлили стажировку еще на год. Постараюсь как можно больше успеть.

В наступающем году юноша мечтает исполнить партию принца в «Щелкунчике». А поскольку этот балет — новогодняя сказка, то вполне возможно, что мечта его осуществится. Тем более что по своей романтической натуре Джеф — давно в душевном родстве с этой ролью.

О. СЕРДОВОЛЬСКИЙ,
корр. ТАСС, — для «Ленинградской правды»